

Algemene informatie

Aanbesteding: MSP Externe Inhuur
Aanbestedende Dienst: Gemeente Gouda
Referentie: GD1700967WAD563087

Toelichting:

Let op bijlage 9 specificatieblad inschrijfprijs is vervangen door bijlage 9 versie 2.

Als gevolg van de verschijning van een derde nota van Inlichtingen is de inschrijftermijn aangepast. Zie hiervoor dashboard op TenderNed.

Vraag en antwoord

Ref.nr.

84

Onderwerp:

bevestiging interpretatie Bijlage 9 Specificatieblad Inschrijfprijs

Vraag:

In het specificatieblad staat opgenomen:

- Kolom D ("Eenheid"): per inhuurdossier;
- Kolom G: Opslagtarief per uur;
- Minimaal tarief: € 0,75;
- Maximaal tarief: € 1,50.

Op basis hiervan en op basis van de beantwoording van vraag 45 uit de Nota van Inlichtingen lijkt er ruimte te zijn voor interpretatie, waardoor voor ons niet geheel duidelijk is welke eenheid uiteindelijk leidend is.

Wij gaan er op basis van de opzet van het prijzenblad vanuit dat de vergoeding van € 0,75 tot € 1,50 betrekking heeft op een opslag per uur voor de migratiedossiers. Deze interpretatie sluit bovendien aan bij de benaming van kolom G ("Opslagtarief per uur").

Tegelijkertijd lijkt dit niet volledig overeen te komen met kolom D waarin als eenheid "per inhuurdossier" is opgenomen. Wij stellen deze vraag niet alleen om mogelijke interpretatieverschillen tussen inschrijvers te voorkomen, maar ook om te voorkomen dat hierover tijdens de uitvoering van de overeenkomst na gunning discussie ontstaat.

Wij ontvangen daarom graag uw bevestiging dat de vergoeding van € 0,75 tot € 1,50 betrekking heeft op een opslag per uur voor de inhuurdossiers.

Antwoord:

Dit is correct. De vergoeding van € 0,75 tot € 1,50 heeft betrekking op een opslag per uur bij migratie inhuurdossiers. Voor de volledigheid: migratie inhuur is reeds bestaande inhuur die door de nieuwe MSP wordt overgenomen. Voor de duidelijkheid heeft aanbestedende dienst bijlage 9 specificatieblad inschrijfprijs aangepast. U dient in te schrijven met versie 2. De eerder verstuurd versie is niet geldig.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

8 sep 2026

Percelen:

P1 MSP Externe Inhuur

Ref.nr.
85

Onderwerp:

n.a.v. antwoord vraag 80 opgave BTW/omzet belasting

Vraag:

Op welke specifieke plek in TenderNed (welk tabblad, veld of bijlage) dienen wij de omzetbelasting exact op te geven?

Antwoord:

Naar aanleiding van uw vraag heeft de aanbestedende dienst geconstateerd dat TenderNed het tabblad inschrijfprijs heeft gewijzigd en het veld BTW is verdwenen. Aanbestedende dienst laat het voorschrift de BTW/omzetbelasting te vermelden vervallen. Op uw inschrijfbiljet hoeft u alleen de tarieven exclusief BTW te vermelden. Het eerder gegeven antwoord op vraag 80 vervalt.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

8 sep 2026

Percelen:

P1 MSP Externe Inhuur

Ref.nr.
86

Onderwerp:

n.a.v. antwoord vraag 80 opgave BTW/omzet belasting

Vraag:

Welke informatie wenst u exact te zien? Gaat dit om het geldende btw-percentage, het totale btw-bedrag in euro's, of de inschrijfprijs inclusief btw?

Antwoord:

Zie antwoord vraag 85

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

8 sep 2026

Percelen:

P1 MSP Externe Inhuur